香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其 準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而 產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

# Sheen Tai Holdings Group Company Limited 順泰控股集團有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號:01335)

# 補充公告

茲提述本公司日期為二零二五年四月二十八日及二零二五年六月二十五日的公告(統稱「**該等公告**」),內容有關購買該等機器及Filecoin。除文義另有所指外,本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

董事會欣然提供有關本集團業務發展的更多資料,以作為該等公告的補充資料。

# 業務規劃

本集團主要從事(其中包括)半導體業務;光伏發電業務;及物業發展與相關服務。董事會擬繼續經營現有業務,且尚未訂立任何協議處置或縮減其業務規模。為提升本集團的價值以符合股東的利益,本集團一直在物色其他可行的商機。

近年來,區塊鏈及加密貨幣行業(「**加密貨幣行業**」)風生水起,且預計未來會取得前所未有的發展。本集團試圖透過開採及購買加密貨幣進入該行業。加密貨幣在世界各地的各種平台上交易,向公眾開放買賣。因此,加密貨幣開採及交易並無准入壁壘。除加密貨幣行業具備的潛力外,董事會認為,本集團拓展至該領域與其半導體業務併行不悖。加密貨幣行業的設備依賴於半導體的供應,使得半導體成為加密貨幣行業發展的重要部分。涉足加密貨幣開採及交易後,本集團半導體業務在半導體的使用方面將邁出一大步,並會考慮選擇使用加密貨幣進行支付結算。

本集團的業務屬高科技產業,例如光伏發電及半導體業務。加密貨幣開採及交易亦屬科技導向,與本集團的業務模式相符一致。香港政府懷揣將香港打造成全球領先的數字資

產中心的願景,並旨在提供一個具有明確法規及基礎設施的支持性生態系統,以促成該願景的實現。本集團涉足加密貨幣行業的規劃符合政府政策,並可使本集團把握行業上升趨勢中的機遇。

# 有關FILECOIN的進一步資料

誠如該等公告所披露,本集團收購該等機器併購買若干Filecoin代幣,交易價為每個單位 2.1美元至2.3美元。

Filecoin於二零一七年推出。Filecoin為用戶提供一個去中心化儲存網絡,將雲端儲存轉變為算法市場。市場在區塊鏈上運作,而為釋放存儲空間以在網絡上存儲或共享數據,用戶須通過區塊鏈中的質押交易將Filecoin存置作為抵押品。有別於其他加密貨幣,Filecoin礦工選取的區塊會根據其基於主動存儲的開採能力產生可觀的獎勵。網絡要求用戶存置抵押品方可使用。抵押品的數量因應礦工的存儲偏好而變動。

Filecoin在資料存儲方面有其獨特的實用性,有評論預測,Filecoin的價格於二零二八年前或會達至10.21美元,於二零三一年前或會達至32.88美元。隨著資訊日益數字化,預計資料存儲空間的需求將會激增,Filecoin的價值將隨之提升。

## 內部控制

加密貨幣市場因其高波動性而聞名,不僅存在巨大的利潤潛力,同時併存巨大的風險。本集團已特別設立內部控制程序以應對加密貨幣交易的風險。

# 投資政策及目標

# 目的及目標

投資加密貨幣的目的為於可控框架及風險水平內增加本集團的回報。加密貨幣市場全年對全球公眾開放,加密貨幣的流通性高於用以買賣的上市證券,且不易遭受當地事務的影響。因此,除本公司的主要業務外,加密貨幣交易為可能增加本集團回報的一種方式。

加密貨幣交易的目標為採取常用策略(其中包括低買高賣及持有強勢股等)以實現長期可持續發展。遵循本集團審慎的財務政策,本集團將確保於投資加密貨幣之前擁有充足的現金以滿足其流動資金需求。

## 選擇加密代幣

市面上的某些加密代幣可被開發及構建,以竊取投資者的資金。為避免陷入此等騙局,本集團只會投資於具有多年歷史(不少於五年的往績記錄)、良好流通性及市場深度且交投暢旺的加密貨幣。符合該等標準的代幣包括但不限於比特幣(BTC)、乙太坊(ETH)、幣安幣(BNB)及Filecoin(FIL)。本集團亦將投資穩定幣。穩定幣為一種加密貨幣,其價值與另一種資產(如法定貨幣)掛鉤,以保持穩定的價格。顧名思義,穩定幣努力為其他流行加密貨幣的高波動性提供一種替代選擇。

本集團現擬將該4種加密代幣以及穩定幣(如泰達幣(USDT)及USD Coin(USDC))作為加密貨幣投資組合的絕大部分。倘本集團擬交易上述指定代幣以外的加密貨幣,則會從以下方面進行評估:

- 基本面分析:評估該代幣使用的區塊鏈技術、該代幣的過往及當前價格以及市場需求。不會選擇透明度低或基本面未經證實的代幣。
- 技術分析:使用專業分析工具(如恐慌指數VIX)及平台監測及分析市場波動、價格 波動、交易量及其他與加密貨幣相關的指數。

## 代幣持有時間

代幣的持有時間因市場趨勢而異。當市場呈上升趨勢時,本集團將持有代幣較長時間, 直至技術分析建議出售為止。當市場處於下行趨勢時,本集團將轉向穩定幣,直至市場 穩定為止。

## 風險管控措施

# 多元化投資組合

根據經驗,本集團將管理加密貨幣投資組合,以避免過度集中於單一代幣上。多元化投資組合可以減少一種數字資產失敗或狂跌的風險。穩定幣於本集團投資組合的佔比不低於5%,以對沖極端市場波動並保持資金流動性。

## 交易限額

本集團已限定每次購買加密貨幣所涉及的金額,通常為預算(定義見下文)的若干百分比。當前的限額設定為未動用預算的10%,目限額或會根據情況不時更改。

## 捐益限額

對於每筆交易,本集團將設定止損與止盈水準。止損乃控制最大可能損失的一種措施, 閾值設定為不超過本集團購買該代幣價格的20%。一旦達到閾值,系統將自動在市場上出 售代幣。同理,止盈乃代幣達致預期價格時鎖定利潤的一種措施。止損與止盈水準乃基 於技術及數據分析而設定,可對抗人為的衝動決策。

關於開採Filecoin所需的抵押品,開採時須質押若干數量的Filecoin代幣。倘本集團為其承諾存儲的數據生成存儲證明,則可將質押的Filecoin代幣退還本集團。此外,質押的Filecoin代幣數量可根據本集團的存儲偏好而變動。在市場大幅波動的情況下,本集團可能無法及時收回質押的Filecoin,本集團或會利用期權交易作為對沖策略以降低相關風險。

## 持續監控

本集團將及時了解可能影響行業前景及情緒的市場新聞。政府政策及法規、加密貨幣交易平台的崩潰、安全漏洞等均會影響加密貨幣的價格及安全。本集團將迅速採取行動,以確保集團的加密貨幣頭寸。

## 杠桿

本集團或會在加密貨幣交易中使用適度的杠桿,杠桿率最高達10倍。倘建議提高杠桿率,則須事先獲得董事會批准。

# 交易對手風險

本集團只會在信譽及流通性良好的值得信賴的平台上交易加密貨幣,例如:幣安、Coinbase和赫斯基。對於本地交易平台,本集團只會選擇在香港獲得適當牌照的平台。對於全球交易平台,本集團將考慮提供加密貨幣價格、交易量、市值等資訊及數據的網站(如Coinmarketcap)所策劃的加密貨幣交易所的排名。交易平台的選擇將由小組(定義見下文)不時進行審查,以對監管及可靠性方面作出評估。

## 代幣存儲

本集團已制定安全措施與政策保護其數字資產。本集團將數字資產存入「熱錢包」及「冷錢包」。眾所周知,「熱錢包」因與公共互聯網連接而更容易遭受網絡攻擊或潛在盜竊。為降低此類風險,本集團將使用唯一密碼及雙重認證以評估「熱錢包」。未進行交易時,本集團將其數字資產存入「冷錢包」。本集團將「冷錢包」存入保險箱中,並使用一組由不同人員保管的複雜密碼開啟。

## 批准及監督機制

## 專業小組

為滿足本集團不斷發展的加密貨幣開採及交易業務,專業小組(「**小組**」)已予成立,負責管理與監督虛擬資產業務,並對上述方面及標準進行風險控制。小組將不時向董事會報告加密貨幣相關業務的業績。倘出現任何重大市場波動或嚴重問題,小組將立即提請董事會垂注。

小組由三名核心成員及額外的技術支技人士組成,組長為本公司執行董事戴繼州先生(「**組長**」)。彼於業務開發以及項目及投資管理方面擁有逾28年的經驗。加入本集團之前,戴先生為一家中國公司效力約2年,負責監控數據中心的運營,研究Web 3.0相關業務的開發,並監控區塊鏈應用的開發。小組包括本集團的總經理,彼將負責內部控制程序、監控業務運營及監督合規事宜。精算專家透過監控業務模式及為項目提供風險管理,從而補充小組實力。彼等於財務建模及風險評估方面的專業知識對評估潛在風險及確保業務長期可持續發展而言至關重要。總而言之,小組具備各種技能,包括精算科學、數據分析、加密貨幣及區塊鏈經驗。小組有能力處理當前的加密貨幣開採及交易業務以及相關的合規事宜。額外的技術支持將在各個運營方面協助核心成員。小組的成員組成於必要時或會作出變更,以增强小組實力並適應不斷變化的業務需求。

董事會將預先批准一定數額(「**預算**」),用於在特定時期內發展加密貨幣開採及交易業務。在預算範圍內,專業小組可自行交易加密貨幣,而毋須獲得董事會批准。小組的每位成員均可透過指定將予買賣的代幣的類型、單價及數量連同擬定的止損或止盈價格(如相關),向其他成員提出與加密貨幣交易有關的建議。成員須向組長提出建議,而組長或

會批准或拒絕該建議。倘建議獲得批准,組長將繼續執行或促使執行交易。另一方面, 倘建議乃組長提出,組長須將其建議告知其他小組成員。當其中一位小組成員批准組長 的建議時,組長將執行或促使執行交易。

目前,本集團擬自其內部財務資源調配約70百萬港元用於加密貨幣交易,其中部份款項已用於購買Filecoin代幣,詳情於日期為二零二五年六月二十五日的公告內披露。本公司將於必要時就加密貨幣交易遵守上市規則第14章及第14A章的規定。

董事會認為,本集團在加密貨幣行業的拓展規劃會產生正值回報。本公司將另行刊發公告,向股東及公眾提供有關本集團業務發展的最新情況(倘相關)。

承董事會命 順泰控股集團有限公司 主席 郭玉民

香港,二零二五年八月二十七日

於本公告日期,執行董事為郭玉民先生、夏煜女士及戴繼州先生;及獨立非執行董事為范晴女士、戴天佑先生及陳彥霖先生。